

Crna Gora
SKUPŠTINA CRNE GORE
-Odbor za ekonomiju, finansije i budžet-
Broj: 09-3/15-1/2
EPA 981 XXV
Podgorica 25. januar 2016. godine

SKUPŠTINI CRNE GORE

PODGORICA

Na osnovu člana 69 stav 2 Poslovnika Skupštine Crne Gore, Odbor za ekonomiju, finansije i budžet, sa 127. sjednice održane 21. januara 2016. godine, podnosi

IZVJEŠTAJ
o razmatranju PREDLOGA ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O
PREUZIMANJU AKCIONARSKIH DRUŠTAVA

Odbor se upoznao sa razlozima za donošenje izmjena i dopuna Zakona o preuzimanju akcionarskih društava, saopštenim u uvodnom obrazloženju predstavnice predlagača, koje se predlažu u cilju: poboljšanja zaštite prava manjinskih akcionara; preciznijeg definisanja kriterijuma, obaveza i prava sticaoca; veće transparentnosti u postupku preuzimanja, kao i poboljšanja kontrolnih mehanizama Komisije za hartije od vrijednosti, prilikom postupaka preuzimanja.

Na Odboru je konstatovano da se osnovne novine predloženih izmjena i dopuna sastoje u preciznijem definisanju obavezne i dobrovoljne ponude za preuzimanje, definisanju novih kriterijuma za utvrđivanje što pravičnije cijene u postupku preuzimanja i uslova za sprovođenje prinudnog otkupa manjinskih akcionara. Takođe, konstatovano je da se navedenim predlogom zakona stvaraju uslovi za potpunu usklađenost postupaka preuzimanja akcionarskih društava sa pravnom tekovinom Evropske unije.

Na Odboru je ukazano da se navedeni predlog zakona, kao ni važeći Zakon, ne odnosi na privredna društva u procesu privatizacije, kao i da se predloženim dopunama država stavlja u povoljniji položaj u odnosu na akcionare.

Tokom rasprave, postavljena su pitanja koja su se odnosila na: kriterijume utvrđivanja cijene u postupku preuzimanja akcionarskih društava; izradu elaborata o fer vrijednosti akcija; moguće reperkusije predloženih rješenja na postupke koji se mogu desiti u bliskoj budućnosti, a odnose se na velike privredne subjekte u kojima država ima akcijskog udjela; okončanje započetih postupaka, kao i mogućnost utvrđivanja uticaja sticaoca u postupku preuzimanja na radnje koje mogu dovesti do poremećaja na tržištu hartija od vrijednosti i uticati na drugo privredno društvo.

Na Predlog zakona najavljeno je podnošenje amandmana.

Odbor je, nakon izjašnjavanja, sa šest glasova „za“ i dva glasa „uzdržan“ odlučio da predloži Skupštini da usvoji Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o preuzimanju akcionarskih društava.

Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određen je poslanik Rošid Adrović.

PREDSJEDNIK ODBORA
Aleksandar Damjanović